
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60,– EUR Frühzahlerrabatt bis 31.10.2023

- 30,– EUR Frühbucherrabatt bis 31.12.2023

- Taxiservice von & zur Haustür

- Begrüßungskaffee & Lunchbox

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 5 x Übernachtung im 4-Sterne "Holiday Beach

Hotel“ in Budapest

- 5 x Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen als 3-Gänge-Menü

- 1 x Ausflug nach Budapest mit örtlicher RL

- 1 x Eintritt Fischerbastei

- 1 x Eintritt Matthiaskirche

- 1 x Ausflug in die Puszta mit örtlicher RL

- 1 x großes Pusztaprogramm mit Kutschfahrt,

Pferdevorführung, Mittagessen mit Wein

- 1 x Ausflug nach Gödöllő mit örtlicher RL

- 1 x Kaffee und Kuchen im Schlosscafé

- 1 x abendliche Panoramaschifffahrt auf der Donau

- 1 x Ausflug Donauknie mit örtlicher RL

- 1 x Eintritt Hochburg Visegrád

- 1 x Eintritt in die Schatzkammer und Basilika in

Esztergom

- 1 x Ausflug nach Szentendre mit örtlicher RL

- Nutzung des Wellnessbereichs kostenfrei

(Außenpool, Erlebnisbad & Sauna)

Busroute: C  Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Preis:

25.05.2024 - 30.05.2024 - Hotel Holiday Beach ****

Preis p.P. im DZ 959,00 €

Preis p.P. im EZ 1148,00 €

Budapest Perle der Donau - 6 Tage

… mit Lichterfahrt, großem Puztaprogramm und NEU  mit Gödöllő

Budapest, die ungarische Hauptstadt, wird oft als Perle der Donau bezeichnet. Sie liegt an den beiden Ufern des

mächtigen Stromes und ist eine der attraktivsten und schönsten gelegenen Städte Europas. Die Donaumetropole ist

ein großartiges Monument mit türkischen und russischen Einflüssen, das Vergangenheit und moderne Großstadt

vereint. Die Donau teilt Budapest in zwei ungleiche Stadthälften: Das hügelige Buda, auf der rechten Donauseite

gelegen mit dem Burgviertel, der Fischerbastei, seinen stimmungsvollen Gässchen, schönen Baudenkmälern, alten

Plätzen und malerischen Villenvierteln und das ebene Pest auf der gegenüberliegenden Donauseite, das zwei

Drittel der Stadtfläche ausmacht und das Zentrum des wirtschaftlichen und kulturellen Lebens ist.

1. Tag Anreise 

Begleiten Sie uns nach Budapest. Unser Hotel "Holiday Beach“ liegt am Ufer der Donau. Genießen Sie am Abend die

schmackhafte ungarische Küche im Hotel.

2. Tag Budapest 

Während der großen Stadtrundfahrt zeigen wir Ihnen die beiden Seiten von Budapest. Vorbei am Parlament

überqueren wir die Donau auf der Margaretenbrücke (Margareteninsel) und fahren zum Burgviertel mit den

Hauptsehenswürdigkeiten Budapests. Hier sehen Sie die berühmte Fischerbastei und die Matthiaskirche. Nach

einem kurzen Fotostopp an der Zitadelle führt die Fahrt über die Elisabethbrücke und durch das Stadtwäldchen zum

Heldenplatz. Weiterhin sehen Sie die Oper und die Stephansbasilika. Natürlich legen wir auch einen Stopp an der

berühmten Markthalle ein.

3. Tag Fahrt in die Puszta 

Heute fahren Sie in die herrlich unberührte Landschaft der Puszta. Nach einem Spaziergang im Zentrum der

"Hauptstadt“ der Puszta fahren wir zu einem Bauernhof, um eine Pferdevorführung zu bewundern und an einer

Kutschfahrt teilzunehmen. Sie werden das köstliche, dreigängige Mittagessen in der typischen Umgebung

genießen, bevor wir zurück nach Budapest fahren.

4. Tag Gödöllő und Lichterfahrt 

Heute lernen Sie die Sommerresidenz von Königin Elisabeth – Sissi – kennen. Die Tour führt Sie durch das

eindrucksvolle Innere des Schlosses. Nachdem Sie die inneren Räumlichkeiten gesehen haben, können Sie an einem

Spaziergang durch die anliegenden landschaftlich gestalteten Schlossgarten machen. Anschließend haben Sie

Gelegenheit sich bei einer Tasse Tee oder Kaffee im Schlosscafé auszuruhen. Nach der Führung werden wir nach

Budapest zurückgefahren. Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung.

Nach dem Abendessen im Hotel haben wir für Sie ein Schiff gebucht. Wir laden Sie zu einer idyllischen

Donauschifffahrt ein. Freuen Sie sich auf eine Lichterfahrt der besonderen Art und erleben Sie Budapest von der

Wasserseite in vollem abendlichem Lichterglanz.

5. Tag Donauknie und Szentendre 

Heute fahren wir mit unserer Reiseleitung ins malerische Donauknie. Das Donauknie gilt als eine der schönsten

Regionen in Ungarn. Mittelalterliche Burgen und Königshöfe, Kunst und Religionen haben dieser Region eine reiche

Geschichte beschert. Einen ersten Stopp legen wir am ehemaligen königlichen Sitz Visegrád ein. Wenn Sie auf die

Burg in Visegrád heraufgestiegen sind, werden Sie mit dem schönsten Ausblick auf die Donau und das waldreiche

Gebiet belohnt. Weiterhin erkunden wir heute das Zentrum der prachtvollen Barockstadt Esztergom, auch "Das

Ungarische Rom“ genannt. In Esztergom können Sie die größte Kirche Ungarns und die Schatzkammer der Basilika

bewundern. Anschließend entdecken Sie das stimmungsvolle, barocke Künstlerstädtchen Szentendre bei einem

gemütlichen Spaziergang.

6. Tag Heimreise 

Mit fantastischen und unvergleichbaren Eindrücken von Budapest und Umgebung reisen wir nach dem Frühstück

direkt in unsere Heimatorte zurück.

Hotel Holiday Beach ****

Ungarns erstes und einziges Hotel in Schiffsform begrüßt Sie direkt am Ufer der Donau in einer grünen Umgebung.

Freuen Sie sich auf großartige Swimmingpools. Das Zentrum erreichen Sie bequem mit öffentlichen



Verkehrsmitteln. Sie genießen einen Blick auf die Donau und das gegenüberliegende, bewaldete Ufer von Ihrem

Zimmer im "Holiday Beach Wellness und Conference“ Hotel aus. Das Hotel verfügt über 63 Zimmer und 5

Apartments. Jedes Zimmer verfügt über eine Klimaanlage und ist allergiefrei. Das Hotel verfügt über 2 Restaurants,

eine Grillterrasse, eine Poolbar, einen Außenpool, ein Erlebnisbad, ein Kinderbecken und 2 Whirlpools für jeweils 8

Personen. Entspannen Sie in der Saunawelt (finnische Sauna, Infra Sauna, Aroma Sauna, Dampfkabine, Salzzimmer

und Jacuzzi). Nur ein paar Schritte entfernt finden Sie eine Reihe von guten Kneipen und Cafés.
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